

## Consultas Realizadas

# Licitación 420812 - LICITACION PUBLICA NACIONAL N° 08/2022 CON ID N° 420812 - PROYECTO DE REVITALIZACIÓN Y RENOVACIÓN DE LA PLAZA DE LAS RESIDENTAS - ETAPA 1 - AD REFERENDUM - 2023

### Consulta 1 - Visita de Obra

Consulta	Fecha de Consulta
	05-12-2022
Buenos días, con respecto a la participacion a la visita de obras, el día fijado ya se cumplió pero no asistió nadie al lugar, cual sería el motivo de eso? la visita sera reagendada?	

Respuesta	Fecha de Respuesta
	21-12-2022
SE INFORMA que el proceso tuvo gran participación en la visita de obras, el día establecido en el PBC ELECTRONICO y realizar una prorroga para que otro se presente podría tergiversarse e interpretar que se realizo para favorecer a un oferente en particular, considerando que todo el proceso paso por un sistema de control muy riguroso .-	

### Consulta 2 - VISITA DE OBRA

Consulta	Fecha de Consulta
	13-12-2022
En la visita de obra agendada, mi empresa estuvo en el lugar fijado en vista que conocemos el lugar y previa consulta con la uoc para ver si tendríamos que pasar por la municipalidad para volver de nuevo nos comento que esperemos no mas ahi y el llamado fue para las 10.00 y recién a las pasado las 11.00 llegaron y realizamos la visita, ahora bien en el pliego no se expresa que obligatoriamente se tendrán que agendar en la municipalidad sino que uno acompaña de una visita guiada, y eso mismo hemos realizado en obra. si la interpretación no es así, solicitamos una nueva fecha de visita de Obra, con la obligatoriedad de presentarse primero en la municipalidad	

Respuesta	Fecha de Respuesta
	21-12-2022
SE INFORMA que el proceso tuvo gran participación en la visita de obras, el día establecido en el PBC ELECTRONICO y realizar una prorroga para que otro se presente podría tergiversarse e interpretar que se realizo para favorecer a un oferente en particular, considerando que todo el proceso paso por un sistema de control muy riguroso .-	

### Consulta 3 - VISITA DE OBRAS

Consulta	Fecha de Consulta
	13-12-2022
Con respecto a la visita de Obras, estuvimos presentes en el lugar y la hora establecido en el PBC (10:00hs) incluso esperamos hasta las 11:30 hs y la convocante aún no asistió al lugar, por tanto nos retiramos. Solicitamos la visita sea reagendada anulando la visita anterior en horario tardío ya que no es lo establecido en PBC	

Respuesta	Fecha de Respuesta
	21-12-2022
SE INFORMA que el proceso tuvo gran participación en la visita de obras, el día establecido en el PBC ELECTRONICO y realizar una prorroga para que otro se presente podría tergiversarse e interpretar que se realizo para favorecer a un oferente en particular, considerando que todo el proceso paso por un sistema de control muy riguroso .-	

## Consulta 4 - Consultas

Consulta	Fecha de Consulta	15-12-2022
----------	-------------------	------------

Buenos días, se solicitan detalles de la losa de hormigón armado (ítem 12) de la planilla de precios, específicamente de armadura. También se solicita en lo posible una prórroga de al menos 7 días, debido a que a los contratistas y proveedores les toman más tiempo las cotizaciones por la época festiva.

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-12-2022
-----------	--------------------	------------

Permanece inalterable la fecha de apertura, considerando que el proceso corresponde a intereses generales de rango constitucional.-

## Consulta 5 - Consulta de cantidades

Consulta	Fecha de Consulta	15-12-2022
----------	-------------------	------------

En el ítem 19, figura la unidad de medida "metros cuadrados" y como cantidad 1 (uno), esto no corresponde a la realidad. Se cotiza "una rampa" en la cantidad real? o se cotiza 8.00x1.50m de rampa (12.00mts<sup>2</sup>)?

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-12-2022
-----------	--------------------	------------

Permanece inalterable la fecha de apertura, considerando que el proceso corresponde a intereses generales de rango constitucional., el mismo se debe verificar la interpretación real del proceso conforme se adjuntan ET y planos.-